

菲律宾拟24日举行反华示威

中国驻菲大使馆领事部将不对外办公

据中新社电 中国驻菲律宾使馆网站消息,中国驻菲律宾大使馆领事部22日发布通知,由于安全原因,中国大使馆领事部证件组24日不对外办公。

中国驻菲大使馆的中文、英文网页均刊登了这份通告。

据报道,菲律宾民间组织日前宣称,将在7月24日举行“全球反华示威游行”,抗

议中国“掠夺菲律宾岛礁”。游行将在中国驻菲使馆外举行,主办单位宣称会有5000人参加。

菲律宾外交部18日表示,示威并非菲政府授意,但菲律宾民众有权在和平的方式下就任何议题发声、表达立场,政府不会干涉。

针对中菲南海问题,中国外交部发言人

华春莹表态称,造成中菲之间南海争议的直接原因,是非方非法侵占中国南沙群岛的部分岛礁。中方坚持一贯立场,维护国家领土主权,是完全正当的。同时,从中菲双边关系和地区和平稳定的大局出发,中方坚持按照国际法的有关规定和《南海各方行为宣言》的精神,通过双边谈判解决领土主权和海洋划界争议。这一立场没有改变。

华春莹表示,令人遗憾的是,近几年来,菲方改变了处理问题的态度和方式,违背与中方达成的共识,违背在《南海各方行为宣言》中所做的承诺,抛开得到大多数国家支持的对话框架,拒绝合作,扩大事态,甚至动用军舰袭扰平民,引发去年的黄岩岛事件,给中菲关系和南海和平稳定带来危害。

英国官方称凯特王妃入住产科 王室御用医生为宝宝保驾

综合中新社电 22日,英国官方称,英国凯特王妃已经入住伦敦一家医院产科病房,目前已进入临产前状态。

目前,除了已经驻守多日的媒体外,很多获悉消息的英国民众也已经赶到了医院门口。英国《每日电讯报》的首席记者戈登·雷亚纳通过推特宣布,当抵达医院的时候,凯特王妃已经进入分娩状态,

这说明她将不用被引产。

随后戈登·雷亚纳又更新推特称:“据我得知消息,公爵夫人实际上在早上5点30分左右就已经抵达医院,所以她分娩已经超过两小时。”英国《太阳报》则在咨询生育专家后表示,凯特整个分娩的过程有可能持续十小时左右!

据报道,凯特王妃和威廉王子的宝

宝将由一个顶尖医疗团队接生。这个团队由英国女王伊丽莎白二世的前妇科医生马库斯·瑟特查领衔,瑟特查还为监督凯特王妃生产而推迟了退休时间。

现年69岁的瑟特查是微创手术专家,20年前开始担任英国王室御用医生。此外,瑟特查还有一名助手希恩,他擅长治疗妇科肿瘤和子宫内异位症。

美中情局 赞助研究“操控天气”

据《新闻晚报》报道 美国一家网络媒体报道称,中央情报局正在资助美国国家科学院的一项研究,确认人类是否能通过地球工程学方式来阻止全球变暖。

据报道,国家科学院在其网站上解释称,这项研究试图考察“一些科学家提出的地球工程技术,例如‘太阳辐射管理’、‘二氧化碳净化’等能否应用于阻止全球变暖。”而这项研究的意图在于“全面了解使用这些技术可能带来的影响,包括潜在的环境、经济、国家安全等方面的影响。”

据悉,这个研究项目的费用预计为63万美元,国家科学院将与中情局、美国国家海洋和大气管理局、美国国家航空航天局分担这笔费用。

对于这一报道,一名中情局发言人拒绝予以评论。不过该发言人宣称:“中情局与科学家们合作,来更好地了解诸如气候变化等现象以及可能对国家安全造成的影响,这很正常。”

有分析人士指出,美国政府很早就参与了“操纵天气”的活动,包括在越战期间试图使用人工造云的技术。

中俄27日起再举行联合军演 将出动轰炸机

星报综合报道 俄罗斯中央军区新闻处22日发布消息称,中俄军方完成了“和平使命-2013”联合军演的规划工作,演习将于7月27日至8月15日举行。

据俄新网消息,俄罗斯中央军区和中国人民解放军沈阳军区联合战略指挥部工作组即将完成“和平使命-2013”联合反恐首长司令部演习的筹备工作。

消息指出,演习的主要目的是两军管理机关和部队在举行联合反恐行动期间共同准备和开展军事行动。演习将分三个阶段进行,包括重新部署部队、规划行动和开展联合军事行动。

俄中央军区和沈阳军区将派出60名军官组成联合指挥部。由俄罗斯空军、防空部队和中国空军第二指挥部的

各种用途轰炸机和直升机组成的联合空中集群将为地面部分提供支持,将有超过1500名中俄官兵参与其中。

演习筹备期间,中俄两国举行了三次策划会议和实地勘察。俄军代表团由中央军区副参谋长谢尔盖·丘瓦金少将率领,中方由沈阳军区副参谋长张岩少将率领。



合肥市五星驾校

合肥市五星驾驶员培训中心

惊喜

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 64681866

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
 地址: 望江路与潜山路交口
 地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 65323233 65336608
 电话: 65578608
 电话: 65588518